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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περίπατος ενάντια στην Ενδοοικογενειακή Βία 

 

Με αφορμή: 

 

α) την Ευρωπαϊκή Ημέρα για την Προστασία των Παιδιών από τη Γενετήσια 

Εκμετάλλευση και Κακοποίηση (18 Νοεμβρίου) 

β) την Παγκόσμια Ημέρα κατά της κακοποίησης των Παιδιών (19 Νοεμβρίου) 

γ) την Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού (20 Νοεμβρίου) 

δ) τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών (25 Νοεμβρίου) και 

την Παγκόσμια Εκστρατεία «16 Ημέρες Ακτιβισμού ενάντια στην Έμφυλη Βία» 

 

ο Ξενώνας Φιλοξενίας Γυναικών Δήμου Λαμιέων διοργανώνει περίπατο 

ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης για την ενδοοικογενειακή βία την Κυριακή 

05/12/21 και ώρα 11:00 π.μ. στον ποδηλατόδρομο (Λ. Ελευθερίας & Φραντζή). 

 

Στη δράση συμμετέχουν το Πρόγραμμα του Συμβουλίου της Ευρώπης για τον 

Τερματισμό της Σεξουαλικής Κακοποίησης των Παιδιών «ΕΝΑ στα ΠΕΝΤΕ», η 

Διεύθυνση Αστυνομίας Φθιώτιδας, το 1ο Σύστημα Αεροπροσκόπων Λαμίας, τα 

ΚΔΑΠ του Δήμου Λαμιέων και το Γραφείο Εθελοντισμού του Δήμου Λαμιέων. 
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Διαδρομή περιπάτου: 

 Αφετηρία/Λεωφόρος Ελευθερίας & Φραντζή (ποδηλατόδρομος): Συγκέντρωση 

και ενημέρωση συμμετεχόντων/ουσών, διανομή υλικού ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης 

 Πορεία κατά μήκος του ποδηλατόδρομου με θεματικές στάσεις: 

1η Στάση «Ευρωπαϊκή Ημέρα για την Προστασία των Παιδιών από τη Γενετήσια 

Εκμετάλλευση και Κακοποίηση»: Διανομή υλικού καμπάνιας «ΕΝΑ στα ΠΕΝΤΕ» 

του προγράμματος του Συμβουλίου της Ευρώπης για τον τερματισμό της 

σεξουαλικής κακοποίησης των παιδιών. 

2η Στάση «Παγκόσμια Ημέρα κατά της κακοποίησης των Παιδιών»: Παρουσίαση 

στατιστικών στοιχείων σχετικά με την παιδική κακοποίηση από το 1ο Σύστημα 

Αεροπροσκόπων Λαμίας. 

3η Στάση «Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού»: Παρουσίαση 

δημιουργικού υλικού σχετικά με τα δικαιώματα του παιδιού από τα ΚΔΑΠ του 

Δήμου Λαμιέων. 

4η Στάση «Διεθνής Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών»: 

Παρουσίαση στατιστικών στοιχείων σχετικά με τη βία κατά των γυναικών από το 

Γραφείο Εθελοντισμού του Δήμου Λαμιέων. 

5η Στάση «14 Γυναικοκτονίες 2021»: Απόδοση τιμής στα θύματα των 

γυναικοκτονιών 

 Τερματισμός/Αστυνομικό Μέγαρο Φθιώτιδας: Ενημέρωση από την Διεύθυνση 

Αστυνομίας Φθιώτιδας. Θα μοιραστεί ενημερωτικό υλικό, χυμοί και νερά. 
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Η χρήση μάσκας συνιστάται καθ’ όλη την διάρκεια της εκδήλωσης για την 

αποφυγή μετάδοσης του COVID – 19.  

 


